

经开区：“小网格”助力企业快发展

今年以来，经开区紧扣“党建+网格+大数据”主线，立足产业特色与企业需求，创新打造企业专属网格服务体系，将服务触角延伸至企业发展各环节，有效提升服务企业的精准性与实效性，为全区经济高质量发展注入强劲动能。

以党建引领为切入点，着力提升网格覆盖率。建强基层党组织，实施新兴领域“两个覆盖”攻坚行动，全面摸清非公企业党建工作情况，建立党支部32个，辖区非公企业党建工作覆盖率达100%。坚持分类

指导，科学划分专属网格390个，探索构建“以链赋能、以格助企”模式，通过“党建赋能、网格聚力”，推动服务企业“一网通管”、融合发展。

以资源赋能为关键点，全面提升网格服务水平。精选区直机关210多名党员干部担任专属网格长，挑选企业管理骨干担任网格员，联合党建、科技、人力资源等方面专家团队，定期下沉网格、响应诉求，实现“多网合一”。坚持推行网格长、网格员“融入生产、融入管理、融入生产经营

问党建、问发展、问安全、问困难”的“三融四问”网格治理模式。对巡访访格时收集到的企业诉求和发展难题，网格员第一时间上报，职能部门第一时间响应，网格长全程参与办理，推动问题及时高效解决。以强化数据赋能提高运转效率，促成“高效办理一件事”。今年以来，专属网格累计为企业化解矛盾27起，消除安全隐患2000余处，解决生产经营类问题114个。

以机制创新为支撑点，持续提升网格运行质效。实施重

点网格项目全周期服务，将区直有关责任单位和项目服务专员嵌入专属网格，在手续办理、要素保障、政策落实、宣传推介等方面全程跟进、协调服务。落实“六情直通、四级响应”要求，构建“企业上报—网格吹哨—部门报到—协同处置”闭环机制，推动企业各类诉求迅速响应、及时化解。利通公司在成功研制新型高压灭菌设备后，为打开产品销路吹响了“需求哨”。经开区相关部门第一时间组织80余家重点企业开展对接活动，推动

漯河市流体产业专题培训班在青岛科技大学开班

7月29日，漯河市民营企业能力素质提升行动首期培训班——流体产业专题培训班在青岛科技大学开班。

开班仪式后，青岛科技大学教授董华以《企业项目管理与组织执行力提升》为题向全体学员授课。

本次培训为期5天，采取专家授课、一线考察实践、互动交流等多种学习模式，旨在通过系统化培训和深度学习交流，提升民营经济人士综合能力素质，推动全市流体产业企业实现新跨越、新发展。

武靖琳

AI助力气象预警直达基层一线

近日，市气象局与漯河市基层治理平台成功完成技术对接，为气象预警信息的高效传递开辟了新通道。

作为整合全市社会治理资源的核心平台，漯河市基层治理平台内置的“漯小智”AI智能助手，集政策咨询、便民服务、信息广播等功能于一体，服务于全市数万名社区网格员、村干部等基层工作者。气

象预警接入漯河市基层治理平台后，市气象局发布暴雨、大风等气象预警信息时，“漯小智”会自动抓取信息，并以秒级响应速度推送至基层工作者手机，实现预警发布端与一线响应端的直接连通。这一举措让气象预警信息传递速度大幅提升，增强了全社会抵御气象灾害的能力。

冀涛 张天顺

一名老兵的检察征途

■本报记者 张丽霞

从一名核潜艇老兵蜕变为检察干警，从法律行业的门外汉成长为检察机关的业务能手，郭彦旗在守护公平正义的“战场”上始终砥砺前行。

1983年，怀揣军旅梦想的郭彦旗进入部队。5年的军旅生涯，不仅锤炼了他的意志，更熔铸了他的忠诚底色。1988年初退役后，他到郾城区人民检察院工作。虽然换了“战场”，但那份担当精神却一脉相承：在部队，他苦练本领保家卫国；在检察院，他坚守司法尊严，努力办好每一起案件。

初见郭彦旗，那温暖而善的笑容让人倍感亲切，可谈起案件，他眼神中便透出锐利锋芒——那是常年与犯罪分子交锋淬炼出的职业特质。

“检察工作就像没有硝烟的战场，我们松一寸，群众利益就退一丈。”郭彦旗坦言自己很“固执”。其实，这份“固执”，源于他对法律公正的执着，对证据合法性与合理性的寸步不让。

2018年，在郭彦旗的协助下，郾城区人民检察院办理了一起职务犯罪案件。“这起案件的线索来源很偶然，是从我与别人的两次闲聊中获得

的。”郭彦旗说，先是有人与他聊天时提及“有人撞了人没事”，后又在他与他人闲聊时得知“某单位一名姓闫的工作人员向他人出具假手续骗取保险金”的信息。郭彦旗敏锐地觉察这两条信息可能关系到同一件事，于是将线索关联并锁定目标单位。经过调查，郭彦旗发现涉案人员曾为一起案件出具虚假认定书。至此，一起职务犯罪案件打开了突破口。

郭彦旗的“固执”在另一起疑难案件办理中也得到印证。郭彦旗协助办理一起职务犯罪案件时，因一份关键证据

中的嫌疑人图像部分要素缺失导致迟迟拿不到鉴定结果，他就5次南下深圳，寻求先进鉴定技术支持。其间，案件受害人表示放弃追责。然而，郭彦旗没有放弃，并用执拗和坚持感动了鉴定人员。最终，鉴定人员运用先进技术手段，从细微之处锁定证据，出具了鉴定结果。

得知郭彦旗拿到了鉴定结果，嫌疑人表示：“我认罪。没想到你们会这么认真。”

郭彦旗的办公室里，花草繁盛，桌子上放着厚厚的案卷与书籍。“热爱生活，热爱工作，郭彦旗就是这样的

人。”作为和郭彦旗并肩战斗的同事，郾城区人民检察院政治部主任贾伟见证了他的成长。

“他是一个很有情怀的人。工作时，他的执着和责任心，让同事都很敬佩。”贾伟说。“5年的军旅生活是我生命中最珍贵的财富。部队帮我打好了政治基础，定格了我的人生观，让我内心始终有一盏明灯——对党忠诚，坚守公平正义。”郭彦旗说。

从保卫祖国的深海尖兵到捍卫公平正义的检察干警，郭彦旗将忠诚、坚韧与担当深深融入自己的血脉。

繁城回族镇 党群联动织密网格 加强人居环境整治

今年以来，临颍县繁城回族镇高度重视人居环境整治工作，充分发挥网格化基层高效能治理机制作用，多措并举，擦亮乡村底色。

党群联动，凝聚人居环境整治合力。充分发挥网格化基层高效能治理机制作用，构建“镇村联动、党员带头、群众参与”的工作格局。整合32个行政村“两委”成员、党员、网格员、热心群众等244人组成整治队伍，聚焦主干道、河道坑塘、生活垃圾收集点等重点区域开展集中整治，累计清理积存垃圾、水域漂浮物280余处，有效解决了倾倒垃圾、乱摆乱放等突出问题。

长效管护，巩固人居环境整治成果。每日布置人居环境整治任务，实现整治任务日清日结。将环境管护纳入村规民约，明确村民“门前三包”责任，并通过村民议事会协商解决难点问题，形成共建共治的良好格局。

比学赶超，营造保护人居环境氛围。充分发挥榜样作用，利用“五美庭院户”吸引群众自发开展人居环境整治。开展巾帼志愿服务活动，定期组织“五美庭院户”“文明卫生户”开展交流活动，通过成果展示、经验分享等方式，以示范带动提升，以互学促进改善。

樊艳琪



7月31日，市总工会、市交通运输局、市红十字会联合举办“关爱新业态群体”红十字应急救援公益培训。50余名网约车司机、出租车司机等新业态劳动者参加培训，学习急救技能，提升应急处置能力。

本报记者 张玲玲 摄

中国女篮运动员潘臻琦成为双汇美食推荐官

本报讯(记者 齐国霞)7月28日下午，“豫见女篮 食力汇聚”双汇新品推介暨美食推荐官证书颁发仪式在漯河双汇总部举行。中国女子篮球运动员潘臻琦、双汇发展副总裁周霄、球迷代表等出席活动。

在双汇第一工业园，参加活动的嘉宾参观了屠宰、分割及肉制品智能化生产线，对双汇现代化的生产管理模式和严苛的品控标准有了更加直观的了解。

在双汇总部展览中心，嘉宾

们沉浸式了解了企业40多年由小及大、由地方走向全球的发展历程。在美食品鉴区，嘉宾们品尝了双汇脆皮烤肠、筒颌鸡肉午餐肉、蒜香排骨等新品后，赞不绝口。

活动现场，潘臻琦参与了互动问答，并和周霄一起抽奖答谢球迷。获奖球迷获得了潘臻琦亲笔签名篮球及双汇新品筒颌鸡肉午餐肉。在证书颁发仪式上，潘臻琦接受了双汇颁发的“双汇美食推荐官”证书。

源汇区 “阳光厨房” 护航“舌尖上的安全”

7月28日，源汇区辖区内美团线上外卖餐饮系统与市市场监督管理局源汇分局“互联网+智慧监管”系统成功对接，填补了我省美团手机端实时展示线上餐饮主体“阳光厨房”的空白。消费者打开美团APP外卖页面，进入在餐饮主体“商家”模块，便能实时了解后厨食材处理、烹饪过程等。

近年来，源汇区深入推进“互联网+明厨亮灶”工程，着力构建网络餐饮监管新防线，依托食品安全智慧监管云平台，建立“智能识别、实时预警、闭环处置”的全链条监管机制，实现对后厨人员操作规范、有害生物活动、设备异常、未佩戴口罩、违规吸烟等15种行为存在的风险予以智能识别和自动抓拍取证。通过建立全程追溯体系，形成“一店一档”电子台账，实现违规行为“即申即办”；对设备未达标的商户要求限期整改。邀请人大代表、消费者代表等开展线上检查，对发现的问题做到立行立改。

目前，该区新申请网络餐饮经营主体智慧监管接入率达100%，美团网络餐饮经营主体接入“互联网+明厨亮灶”实现全覆盖。

董燕 李琳

云上花开餐饮，凭什么逆势而上

■本报记者 齐国霞

7月30日，漯河云上花开酒店管理有限公司位于天鑫现代城小区南门对面的云上巧厨酒店正式开业迎宾。

从宴会酒店到家庭聚餐、再到社区快餐、线上外卖、线下餐车……在当前餐饮业内卷严重的大背景下，漯河云上花开酒店管理有限公司却逆流而上，再开新店且生意红火。他们靠什么赢得了消费者的青睐，又有什么经营秘诀？

赛道切换 初战告捷

“我看到了风险，也看到了机会：高端餐饮遇冷，平价餐饮刚需崛起，餐饮行业正在洗牌。”漯河云上花开酒店管理有限公司董事长陈立功说。

对陈立功而言，进军餐饮业是一次跨界转型。此前，他深耕漯河房地产业30年，成绩斐然。2023年，面对房地产行业的不景气，他果断转型，成立了漯河云上花开酒店管理有限公司。

2024年，漯河云上花开酒店管理有限公司投资2000多万元，坐落于太白山路沙河大桥南端东侧的云上花开宴会艺术中心正式投入运营。凭借优美的环境、得天独厚的地理位

置、丰富的宴会场景、品质口感俱佳的菜肴，云上花开宴会艺术中心迅速站稳脚跟，赢得消费者的青睐。

记者步入云上花开宴会艺术中心看到，一个个灯光璀璨、装饰温馨、格调高雅、艺术感十足、各具特色的婚礼宴会大厅，让人倍感美好和温馨。

记者注意到，每个宴会大厅的服务台上都并排摆放着几十个电饭煲。

“这些电饭煲是用来炖鸡汤的。我要让消费者看到我们用的食材是新鲜的、汤是现炖的。”陈立功说。

细节决定成败。陈立功匠心打造的云上花开宴会艺术中心，处处都有打动人心的细节。“不同的宴会主题有着不同的宴会场景。顾客来到这里，不仅能品尝美味佳肴，还能感受丰富多彩的饮食文化和宴会文化。”陈立功说。

老人寿宴突出孝道，同学聚会彰显友情，结婚纪念主打爱意，婚礼宴会让人充分感受到甜蜜、美好、浪漫、喜庆和热闹；室内婚礼、草坪婚礼，每一种场景或是炫彩梦幻，或是圣洁浪漫，或是唯美自然……无论哪一种宴会场景都融入了深厚的传统文化，让人从精神上得到愉悦享

受。正是从顾客的立场出发，持续提升顾客体验感，云上花开宴会艺术中心很快成为新人结婚、朋友聚会的心仪之地。2024年“五一”前后，云上花开宴会艺术中心承接各类宴会40多场。

云上花开宴会艺术中心前台服务人员告诉记者，中心的婚礼预订日期已经排到了2026年国庆节。

信心满满 打造品牌

云上花开宴会艺术中心的运营成功，坚定了陈立功进军餐饮业的信心。“做任何事就怕‘认真’二字。只要用心去做，就会有回报。我的目标绝不是单开一个店，而是要打造一个漯河人自己的餐饮品牌。在产品体系上，我规划了三大系列：一是云上花开宴会艺术中心，专注打造具有仪式感的宴会体验；二是云上巧厨酒店，定位高品质亲民平价餐厅，让聚会充满‘老家味’；三是云上鲜厨中式快餐店，打造服务于社区的便民小食堂。”陈立功说。

首个云上巧厨酒店位于天鑫现代城小区南门对面的一处独栋两层小楼，毗邻万人居住社区，非常适合家庭日常用餐

及亲朋聚会。

云上巧厨酒店简洁温馨的装修风格、物美价廉的菜品、突出漯河文化特色的包间、温馨时尚的格调，彰显了“让宴会更有老家味”的主题特色。云上巧厨酒店试营业期间，附近居民纷纷前来尝鲜，对菜品和服务赞不绝口。

老寨里、三尺门、胡同里、八食堂、老槐树、螺湾渡……这些极具漯河地域文化特色的包间名字，让就餐者感到无比的亲切。“饭店的每一道菜所用原料都可追溯供应链，蔬菜基地直供，肉品采用双汇放心肉，特别是所用的羊肉由北舞渡镇供应商每天现宰供应。”陈立功说。

餐饮黑马 抢占先机

在餐饮业整体承压的背景下，陈立功还大举进军的做法让亲朋很是不解。面对亲朋的不解和餐饮业同行的壁上观，陈立功说：“我大力发展餐饮业的底气来自经营特色和精细化管理。只有将品牌价值、成本控制与用户需求深度绑定，才能在行业洗牌中抢占先机。”

给足陈立功底气的，还有稳定的供应链和他经营餐饮一

年多来的“四化”实践。

管理标准化。无论是婚礼主题酒店，还是云上巧厨酒店，都有着科学严格的管理措施和作业流程。每一道菜品主材、辅材和调料的用量都有统一标准，确保菜品质量稳定和出餐效率。

价格亲民化。用无微不至的细节服务提升消费者体验感。店内、外摆、外卖供应老百姓吃得起的放心饭菜，让饭店方便百姓生活，更接地气。

经营规模化。打造云上花开宴会艺术中心、云上巧厨酒店和云上鲜厨中式快餐店，形成经营体系，用规模化经营占领市场、降本增效。

运营品牌化。清晰定位打造漯河餐饮百年品牌目标，让漯河人提起外出就餐就能随口说出“走，到‘云上’吃饭去”，让外地人能品尝到地道的漯河特色风味菜肴。

餐饮行业洗牌期，有人看到的是风险，有人看到的是弯道超车机遇。“云上”既是一匹漯河餐饮业的黑马，又是一条搅动漯河餐饮业的鲇鱼，更是漯河餐饮业崛起的新生力量。期待“云上”蒸蒸日上，让更多的漯河人都能品尝到热气腾腾的“生活之宴”！

灌溉设施给力 抗旱浇地不难

(上接01版)如今，在西王村，每一户村民都能就近浇地，享受机井带来的便利。

种粮大户谷贵敏流转有100多亩地。“我家的玉米田已经浇了3遍水、花生田浇了4遍水。机井就在地头，插卡就能用，方便得很。”谷贵敏

说，她承包土地6年了，灌溉越来越方便。近年来，村干部工作给力，村民们都很满意。

“目前，我们村还有一口机井正在施工。完工后，村里就能实现机井全覆盖。”王春晓说。

遗失声明

●编号为*X410633925*，姓名为周子航，出生日期为2024年1月15日的出生医学证明丢失，声明作废。

●编号为P411831485，姓名为刘梓瑶，出生日期为2016年2月23日的出生医学证明丢失，声明作废。

●编号为P411831484，姓名为刘梓萱，出生日期为2016

年2月23日的出生医学证明丢失，声明作废。

●编号为P411831485，姓名为刘梓瑶，出生日期为2016年2月23日的出生医学证明丢失，声明作废。

●编号为P411831484，姓名为刘梓萱，出生日期为2016